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GOVERNO MUNICIPAL DE FARIAS BR-TO 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE 
HABILITAÇÃO E DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços N° 2018.05.25.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços de engenharia para excução das obras de 
pavimentação em paralelepípedo no Distrito de Cariutaba e na Viia Umar, Município de Farias 
Brito/CE, nos moldes do Plano de Trabalho n° 1041133-64, celebrado 

cor 
 a União Federal, por 

intermédio do Ministério das Cidades, representado pela Caixa Econômca Federal, conforme 
projetos e orçamentos constantes no Edital Convocatório. 

Data da Abertura 	: l3de Junho de20l8 
Horário 	: 09:00 horas 
Local 	 : 	Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Endereço 	: Rua José Alves Pimentel, n° 87, Centro, Faria Brito/9E. 

Aos 13 de Junho de 2018, na cidade de Farias Brito - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de 
Licitação da Prefeitura Municipal de Farias Brito, em sessão pública, nomeada pela Portaria n° 
01020218/2018, de 02 de Janeiro de 2018, do(a) Senhor(a) Prefeito(a) Murcipal, sendo composta 
pelos membros Tiago de Araújo Leite, Luclessian Calixto da Silva Alves e Miguel Ferreira Nobre 
Neto, sob a presidência do primeiro, para que fossem recebidos s enveopes de habilitação e 
propostas de preços referentesà Licitação na modalidade Tomada d Preço n° 201 8.05.25.1, cujo 
objeto supracitado. Pontualmente às 09:00 horas, o(a) Senhor(a) Presidente declarou que estavam 
abertos os trabalhos da presente licitação, nomeando o(a) Senhor(a) Luckssian Calixto da Silva 
Alves para secretariar a reunião. Participaram do certame as empresas: RDMA CONSTRUTORA 
EIRELI - ME, AGAPE SERVIÇOS EIRELI - ME, CONSTRUTORA EsRANDÃO E SOARES LTDA - 
ME, JOSÉ URIAS FILHO - ME, FLAY ENGENHARIA EMPREENDMENT(:S SERVIÇOS EIRELI-
ME, RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - ME, FV CONSTRUÇS EIRELI - ME, 3R 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, J 2 CONSTLUÇÕE E SERVIÇOS LTDA - 
ME, 5 & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME, &l.L. C)NSTRUTORA LTDA - 
ME, DMA CONSTRUTORA LTDA - ME, ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS CONSTRUÇÕES 
EIRELI-ME, M. L. CONSTRUÇÕES EMPREENDIMENTOS EIRELI-M, A CASA CONSTRUÇÕES E 
SERVIÇOS EIRELI, CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME, WERrON ENGENHARIA E 
ARQUITETURA LTDA-ME, TEOTONIO CONSTRUÇÕES COMERCIO IND. E SER. LTDA-ME, 
CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME, TELES SOLUÇÕES EM 11MóVEIS EIRELI - ME, 
MENDONÇA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME. AMPARO SERVIÇOS E 
EMPREENDIMENTOS EIRELI, G7 CONTRUÇÕES SERVIÇOS E RANSPOR!TES  EIRELI - ME, ELO 
CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME, PODIUMMPRENDIMENTOS EIRELI-
EPP, YKARO LUA L. DE LIMA - ME, 1 A MACEDO SANTANA ONST4UÇÕES,  MAXICOM - 
CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILÁRIA LTDA, SEDNA 
ENGENHARIA LTDA, JMC CONCEITO SERVS CONSTR E EMPEENDMEN EIRELI-ME, qu9/'' 
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protocolaram seus envelopes, e MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA, JMC CONCEITO 
SERVS CONSTR E EMPREENDIMEN EIRELI-ME, 1 A MACEDO SANTANA CONSTRUÇOES, 
FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELl-ME CONSTRUTORA BRANDÃO 
E SOARES LTDA - ME, PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI-EPP e ROMA CONSTRUTORA 
EIRELI - ME, que apenas enviaram os envelopes, sendo que nenhuma sé fez representar. O(A) 
Senhor(a) Presidente, com acatamento dos licitantes presentes, c6ncedeu prazo de 15 (quinze) 
minutos de tolerância para possíveis atrasos. Decorrida a referida tofrância. e como nenhum outro 
interessado se fez presente, o(a) Senhor(a) Presidente deu iníc.o à sesão, determinando o 
recebimento de todos os envelopes apresentados. Recebidosos memos, foram abertos 
primeiramente os envelopes contendo a documentação de habilitação, ciando o(a) Senhor(a) 
Presidente determinou que fosse efetuada uma rápida analise e a espectiva rubrica na 
documentação por parte dos licitantes com poderes para tanto. CÕncluidotaI procedimento, o(a) 

É.

Senhor(a) Presidente informou aos presentes que, em face de ter que ser realizada uma minuciosa 
análise, inclusive com consultas on-line (via internet), a sessão faria sspensa, e quando da 
conclusão da referida análise, o competente resultado seria publicado na Imprensa Oficial, quando a 
partir desta publicação ficará aberto o prazo para a interposição de possíveis recursos. Nada mais 
havendo a tratar, o(a) Senhor(a) Presidente determinou que fosse encerrada ,,presente sessão, do 
que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por mim: ....... Luclessian 
Calixto da Silva Alves, que secretariei, pelos demais membros da Comissão e pelos licitantes 
presentes, com poderes para tanto. 

Assinaturas da Comissão de Licitação 

Comissão  

Função Nome 	- Assinatura 

Presidente Tiago de Araújo Leite 

Membro Luciessian Calixto da Silva Alves 

Membro Miguei Ferreira Nobre Neto 

Assinaturas dos Licitantes 

Item  Nome/Razão Social  Assinatiya!Rubrica 

1 ROMA CONSTRUTORA EIRELI - ME NÃO SE FEZ IEPRESENTAR 

2 AGAPE SERVIÇOS EIRELI - ME NÃO SE FEZIIEPRESENTAR 

3 CONSTRUTORA BRANDÃO E SOARES LTDA - ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 
- f 
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4 JOSÉ URIAS FILHO - ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

5 FLAY ENGENHARIA EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELI- 
ME  

NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

6 RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI - ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

7 FV CONSTRUÇÕES EIRELI - ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

8 3R CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

9 J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA - ME NÃO SL FEZFEPRESENTAR 

10 S & T CONSTRU. E LOCAÇ. DE MÃO DE OBRA EIRELI - ME NÃO SE FEZ EPRESENTAR 

11 A.I.L. CONSTRUTORA LTDA - ME NÃO SÉ FEZ 4EPRESENTAR 

12 DMA CONSTRUTORA LTDA - ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

13 ELETROPORT SERVIÇOS PROJETOS CONSTRUÇÕES EIRELI- 
ME 

NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

14 M. L. CONSTRUÇÕES EMPREENDIMENTOS EIRELI-ME NÃO SE FEZ F EPRESENTAR 

15 A CASA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

16 CRV CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA-ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

17 WERTON ENGENHARIA E ARQUITETURA LTDA-ME NÃO SÉ FEZ FEPRESENTAR 

18 TEOTONIO CONSTRUÇÕES COMERCIO IND. E SER. LTDA-ME NÃO SE FEZ 9EPRESENTAR 

19 CONSTRUTORA PEDROSA LTDA - ME NÃO SE FEZFEPRESENTAR 

20 TELES SOLUÇÕES EM IMÓVEIS EIRELI - ME NÃO SE FEZEPRESENTAR 

21 MENDONÇA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI - ME NÃO SE FEZ FEPRESENTAR 

22 AMPARO SERVIÇOS E EMPREENDIMENTOS EIRELI NÃO SE FEZ 1, EPRESENTAR 

23 G7 CONTRUÇÕES SERVIÇOS E RANSPORTES EIRELI - ME NÃO SE FEZ 1. EPRESENTAR 

24 ELO CONSTRUÇÕES E EMPREENDIMENTOS EIRELI - ME NÃO SE FEZ 1 EPRESENTAR 
25 PODIUM EMPREENDIMENTOS EIRELI-EPP NÃO SE FEZ F EPRESENTAR 

26 YKARO LUA L. DE LIMA - ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 

27 1 A MACEDO SANTANA CONSTRUÇÕES NÃO SE FEZFEPRESENTAR 
28 MAXICOM - CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA NÃO SE FEZ IEPRESENTAR 
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29 MJM CONSTRUÇÕES E IMOBILIÁRIA LTDA NÃO SE FEZ FEPRESENTAR 

30 'SEDNA ENGENHARIA LTDA NÃO SE FEZ F. EPRESENTAR 

31 JMC CONCEITO SERVS CONSTR E EMPREENDIMEN EIRELI- 
ME NÃO SE FEZ REPRESENTAR 
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